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یک فعال سیاسی گفت: امروز به جای 
اینکه نیروی‌مان را در برابر مخالفان و منتقدان 
به کار بگیریم باید جاسوس‌ها و نفوذی‌ها را 
که در مراکز هسته‌ای و نهادهای نظامی و 

اطلاعاتی و امنیتی وجود دارند، پیدا کنیم.
علی مطهری در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا 
درباره حادثه نطنز گفت: هدف اسرائیل این 
است که نشست وین به نتیجه نرسد و برجام 
احیا نشود. رژیم صهیونیستی به شدت از 
احیای برجام می‌ترسد و می‌خواهد این 

گفت‌وگوها به سرانجام نرسد.
این فعال سیاسی ادامه داد: از یک نظر 
اقدامی که از سوی رژیم صهیونیستی انجام 
شده، شاید به نفع ما باشد و ممکن است 
اروپایی‌ها و آمریکایی‌ها را تشویق کند تا زودتر 
به برجام برگردند. اما این سوال مطرح است 
که چگونه اسرائیل به راحتی می‌تواند این 
کارها را انجام دهد؟ سال گذشته انفجاری را 
در سایت نطنز انجام داد، امسال دوباره شبیه 
همان کار را  کرد و یا شهید فخری‌زاده را به 

شهادت رساند.
نایب‌رئیس مجلس دهم خاطرنشان کرد: 
در شرایط موجود دست‌مان بسته است. ما در 
حالت عادی قاعدتا باید بلافاصله پاسخش را 
می‌دادیم و انتقام می‌گرفتیم ولی امروز باید 

صبر کنیم.
وی ادامه داد: اسرائیل هر چند وقت یک بار 
در سوریه به مواضع نیروهای تحت حمایت 
ایران حمله می‌کند و ما فعلًا نمی‌توانیم کاری 
انجام دهیم. متاسفانه باید گفت روسیه در 
برخی از موارد از اقدامات اسرائیل مطلع است 

و مانع نمی‌شود. 
مطهری با بیان اینکه اسرائیل گستاخی 
می‌کند، گفت: رژیم صهیونیستی اخیراً در 
خلیج فارس هم کشتی‌های ما را هدف قرار 
می‌دهد. البته حتما مقامات ما منتظر فرصت 

هستند و انتقام خواهند گرفت.
وی گفت: در حال حاضر،  هدف اسرائیل 
این است که تحریم‌ها لغو نشود و برجام احیا 
نشود. می‌خواهد بر نشست وین تأثیر بگذارد و 

دنیا هم این موضوع را فهمیده است به طوری 
که برخی مقامات آمریکا و اروپا از این اقدام 
اسرائیل راضی نیستند، لذا می‌تواند موجب 

بازگشت سریعتر به برجام شود. 
وی با بیان این که ما در جای خودش انتقام 
می‌گیریم، گفت: مراجع اطلاعاتی و امنیتی ما 
باید جواب دهند که چگونه اسرائیل به راحتی 
می‌تواند چنین کارهایی را انجام دهد؟ چرا 
نمی‌توانند این شبکه را کشف کنند. علت 
شاید این باشد که حواس‌‌ها  متوجه انتخابات 
شده یا اینکه توجه‌شان بیشتر به منتقدان و 
مخالفان است، در صورتی که باید به مسائل 

دیگر بپردازند.
مطهری تصریح کرد:‌ این که فردی حرفی 
مخالف نظر رسمی نظام بگوید مهم نیست. 
نباید سخت‌گیری کنیم. باید به دنبال 
جاسوسان در مراکز هسته‌ای و نهادهای 
امنیتی و اطلاعاتی باشیم. مخالفان هرچه 
می‌خواهند بگویند زیرا تا زمانی که سلاح به 

دست نگرفته‌اند باید آزاد باشند. 
این فعال سیاسی ادامه داد: در گذشته 
افرادی بودند که نظرات مخالف داشتند و 
بیانیه می‌دادند و  چون با آنها برخورد می‌شد 
تأثیرگذار بودند اما هنگامی که آنها را رها 
کردند تأثیر چندانی در جامعه نداشتند. امروز 
هم به جای اینکه نیروی‌مان را در برابر مخالفان 
و منتقدان به کار بگیریم باید جاسوس‌ها و 
نفوذی‌ها را که در مراکز هسته‌ای و نهادهای 
نظامی و اطلاعاتی و امنیتی وجود دارند پیدا 

کنیم.
برخی نگران لغو تحریم‌ها و احیای 

برجام هستند
وی با اشاره به مذاکرات کمیسیون برجام 
در وین و ناخشنودی برخی افراد نسبت به 
این سلسله نشست‌ها گفت: برخی از افراد 
از اینکه مذاکرات وین در حال پیشرفت 
است و احتمال لغو تحریم‌ها و احیای برجام 
وجود دارد نگران هستند. حتی به جاهایی 
هم اعام نگرانی کرده‌اند که اگر مذاکرات 
پیش برود طرف مقابل رأی می‌آورد. بنابراین 

 این گفت‌وگوها را متوقف کنیم و برای
 دولت آینده بگذاریم.

مطهری تاکید کرد: چنین اخلاقی 
بسیارناپسند است که ما به خاطر منافع 
خودمان، منافع و مصالح مردم و کشورمان 
را زیر پا بگذاریم. ما باید به دنبال مشارکت 
بالا باشیم، اگر اعلام شود ۷۰ درصد مردم 
در انتخابات شرکت کرده‌اند در واقع یک 
پیام به دنیا مخابره کرده‌ایم که جمهوری 
اسلامی ایران متکی به مردم است و دشمنان 
هر کاری را نمی‌توانند انجام بدهند اما اگر 
خواهان برگزاری انتخاباتی شبیه انتخابات 
مجلس یازدهم باشیم، بسیار بد است و آن 

رئیس‌جمهور قوام لازم را ندارد.
مخالف حضور روحانیون در پست‌های 

اجرایی هستم 
وی درباره توصیه مقام معظم رهبری به 
سیدحسن خمینی به منظور عدم شرکت در 
انتخابات ریاست جمهوری گفت: قبلا گفته‌ام 
شخصا مخالف هستم که روحانیون در پست 
اجرایی دولتی خصوصا ریاست جمهوری قرار 
گیرند چه برای جناب سیدحسن خمینی و 
چه برای دیگران. فکر می‌کنم اعلام عمومی 
آن از این جهت بوده است که نوه گرامی 
امام)ره( خواسته‌اند جواب کسانی را بدهند 
که اصرار داشته‌اند ایشان بیاید. بنابراین 
با رهبری صحبت کرده‌اند و گفته شده که 
ایشان موافق نیستند. در واقع سید حسن 
خمینی با این کارش خواست حجت را بر 
آنهایی که اصرار داشتند وی در انتخابات 
 شرکت کند تمام کند و بگوید من به این دلیل 

نمی‌توانم بیایم.

رئیس سازمان نظام پزشکی مشهد با اشاره 
به آمار بالای مرگ و میر بر اثر ابتلا به کرونا در 
کشور و مقایسه آن با آمارهای جهانی گفت: 
راهی جز لاک داون شهرها و واکسیناسیون 
گسترده در مقابل این فاجعه انسانی که در 

حال رخ دادن است، نداریم. 
به گزارش روابط عمومی سازمان نظام 
پزشکی مشهد، دکتر علی بیرجندی نژاد 
، ضمن هشدار به مسئولین امر گفت: رتبه‌ 
کشور در مرگ و میر در حال ارتقاء است 
و حتی یک روز تاخیر در واکسیناسیون 
گسترده و عمومی نابخشودنی است. 
اگر وزارت بهداشت در نوروز به هر علتی 
نتوانست موثر وارد میدان شود لااقل در 
واکسیناسیون گسترده قافیه را نبازد. 
انتظار همه جامعه از شخص وزیر و مجموعه 

 وزارت بهداشت تهیه واکسن، واکسن 
و واکسن است.

وی وضعیت بیمارستان‌ها را غیرقابل باور 
خواند و گفت: به اذعان بسیاری از همکارانمان 
در بسیاری از اورژانس‌ها نزدیک به تکمیل 
ظرفیت هستیم و ادامه این روند باعث خواهد 
شد تختی برای بستری بیمار جدید نداشته 

باشیم.
وی ادامه داد:  این در حالی است که بسیاری 
از مسئولین به جای اقدام عاجل در پی یافتن 
مقصر هستند؛ خرج کردن از مردم و اتهام زنی 
به آن‌ها نیز راحت‌ترین مسیر برای عده‌ای 
شده است؛ یک روز سفرهای نوروزی و روز 

دیگر صف‌های مرغ مورد اتهام است.
بیرجندی نژاد افزود: متاسفانه برخی 
بسیار راحت از رسیدن آمار فوتی‌ها به ۱۰۰۰ 

و ۱۵۰۰ نفر در روز سخن می گویند؛ آیا 
کشوری که با بحران جمعیتی روبرو است و 
نرخ موالیدش در سال گذشته بهت آور است؛ 
اینقدر راحت باید از جان دادن سرمایه های 

انسانی و نیروی کار خود بگذرد.
وی ادامه داد: امروز واکسن ضروری است 
اگر امروز واکسن داخلی به مردم نمی‌رسد 

نباید منتظر فردا شد.

عضو علمی ستاد ملی مقابله با بیان 
اینکه کرونا وضعیت کرونا در تهران فاجعه 
است، گفت: محدودیت‌ها به شکل فعلی 
خیلی مؤثر نیست و برای کنترل بیماری 
 حداقل ۵ تا ۷ روز قرنطینه به شکل کامل 

نیاز است. 
خبرگزاری فارس: عضو علمی ستاد ملی 
مقابله با بیان اینکه کرونا وضعیت کرونا در 
تهران فاجعه است، گفت: محدودیت‌ها به 
شکل فعلی خیلی مؤثر نیست و برای کنترل 

بیماری حداقل ۵ تا ۷ روز قرنطینه به شکل 
کامل نیاز است.

مینو محرز عضو علمی ستاد ملی مقابله با 
کرونا در مورد وضعیت کرونایی تهران اظهار 
کرد: تعداد مبتلایان به شکل وحشتناکی زیاد 
است و تخت برای بستری بیماران جدید 

وجود ندارد.
وی با بیان اینکه کرونا وضعیت کرونا 
در تهران فاجعه است،گفت:در حال 
حاضر مردم، خانوادگی به کرونا مبتلا 
می‌شوند و ابتا به نوع شدید بیماری 
 هم نسبت به قبل رشد چشم‌گیری 

داشته است.
عضو علمی ستاد ملی مقابله با کرونا 
افزود: متأسفانه در موج چهارم سوش 
غالب کرونای انگلیسی بوده که تفاوت 
آن با کرونای دیگر در قدرت سرایت 
بسیار بالا و بروز علائم شدیدتر است، به 

 عنوان مثال گرفتاری ریه خیلی بیشتر
 رخ می‌دهد.

محرز بیان کرد: با وجود اینکه از 
تعطیلی‌های عید برای قرنطینه استفاده نشد 
اما ماه رمضان به دلیل در خانه ماندن خیلی از 

مردم، فرصت مناسبی است.
وی تصریح کرد:برای گذر از شرایط فعلی 
حداقل به ۵ تا ۷ روز قرنطینه واقعی نیاز است و 
باید همه اماکن تعطیل شود به طوری که لازم 
نباشد مردم برای رفت و آمد از مترو و اتوبوس 

استفاده کنند.
عضو علمی ستاد ملی مقابله با کرونا 
خاطرنشان کرد: متأسفانه محدودیت‌های 
فعلی هم به شکل ناقص اجرا می‌شود 
چون بازرسی و پیگیری رعایت 
پروتکل‌ها به خوبی انجام نمی‌گیرد، 
 مثاً شاهد مغازه‌هایی با کرکره‌‌های

 نیمه باز هستیم.

خبرگفت‌وگو

خبر

مطهری در گفت‌وگو با ایلنا: 

باید نفوذی‌ها در مراکز هسته‌ای، نهادهای نظامی و امنیتی شناسایی شوند
 رئیس سازمان نظام پزشکی مشهد:

واکسن کرونا نرسد، فاجعه انسانی رخ می‌دهد

محرز: 

تعداد مبتلایان به شکل وحشتناکی زیاد است 

ابراز نگرانی تروئیکای اروپا از آغاز غنی‌سازی 60 درصدی؛

از ایران می‌خواهیم روند 
دیپلماتیک را پیچیده‌تر نکند

جهان 5

سیاست 2

عدم حضور طالبان در »کنفرانس استانبول«؛ همزمان با 
اعلام تاریخ خروج نظامیان آمریکا از افغانستان؛ 

 کابل و بازگشت 
به نقطة صفر

چندی پیش »ند پرایس«، سخنگوی 
وزارت خارجه آمریکا در یک کنفرانس 
خبری اعلام کرد که برنامه‌ریزی برای 
برگزاری کنفرانسی در استانبول جهت 
سرعت بخشیدن به روند صلح افغانستان 
ادامه دارد و این نشست با مشارکت گسترده 
بین‌المللی برگزار خواهد شد. وی افزود که 
»زلمای خلیل‌زاد«، نماینده ویژه آمریکا در 
امور افغانستان در دوحه با طرف‌های پیگیر 
اوضاع این کشور جهت رسیدن به راه‌حلی 
سیاسی، در ارتباط است. ند پرایس گفت که 

کنفرانس استانبول با هدف تکمیل مذاکرات 
دوحه و پیشبرد مذاکرات میان طرف‌های 
افغان برگزار خواهد شد. بر این اساس با توجه 
به آمارهایی که از چندی پیش منتشر شده، 
قرار است از فردا )16 آوریل( به مدت ۱۰ روز، 
شماری از مقام‌ها و سیاستمداران دخیل در 
پرونده افغانستان درباره پیشبرد روند صلح 
در این کشور به بحث و تبادل‌نظر بنشینند 
که این نشست را »کنفرانس استانبول« 
نامگذاری کرده‌اند. بسیاری از کارشناسان 

و تحلیلگران حوزه افغانستان،...

واکاوی تاثیر درد مزمن اقتصاد بر دهک‎های درآمدی

گسترش فقر در دهه نود چگونه رخ داد؟
چرتکه 3


